

PRECIOS	PESETAS
EN LA CAPITAL, UN MES.	1
FUERA, TRIMESTRE.	4'50
EXTRANJERO, TRIMESTRE.	9



D. O. M.

Todas las misas que se celebrarán mañana jueves, 18 del corriente, en las iglesias de la Colegiata de San Bartolomé, Santísima Cruz, el Salvador, Santa Catalina, Sagrado Corazón de Jesús (vulgo la Compañía), conventos de San José y Santa Teresa, la Encarnación, Nuestra Señora de Belén y Siervas de María, Colegio de Religiosas Carmelitas de la Caridad, Asilos del excelentísimo señor marqués de Campo, Hermanitas de los Pobres, San Eugenio y la Protectora de los Niños, Casa de Salud del Sagrado Corazón de María; la de siete en la capilla de la Santísima Trinidad de la Basílica Valenciana, y las de seis y media, siete y ocho en la capilla del Apóstol Santiago, de la iglesia del Temple, de esta ciudad; en el convento de Hermanas Trinitarias, de Benimámet, y en la parroquia de los Santos Juanes, de Estivella, serán en sufragio del alma de

D. Santiago Vives y Boluda

en cumplimiento del primer año de su fallecimiento

R. I. P.

Sus padres, abuela y hermanos suplican a sus demás parientes y amigos que se sirvan asistir a alguno de dichos actos religiosos.

Varios señores Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

La Cámara de Comercio

El señor Maiques presidió la sesión que anoche celebró esta entidad, y en la que, después de hacer constar en acta el sentimiento de la corporación por el fallecimiento de la esposa de un vocal, se acordó recabar del Gobierno una recompensa para el presidente de la Federación Agraria don Ramón Escobar, y para el Gobernador civil señor Durán, por lo acertado de su intervención en los conflictos pendientes.

Al efecto, se telegrafiará al Gobierno el acuerdo; la Cámara visitará al señor Durán para comunicarle oficialmente esta resolución, y lo pondrá en conocimiento de las demás entidades, por si juzgan conveniente adherirse a la petición.

Entrose en el orden del día, dándose cuenta del cumplimiento de acuerdos anteriores y de lo actuado durante el verano, y se tomaron los siguientes acuerdos:

Pedir que en la comunicación telegráfica internacional puedan enviarse despachos redactados en español; aprobar los dictámenes relativos a las tarifas de muelle; no presentar vocal para la Junta Consultiva de Navegación y Pesca, y apoyar al que presente la Cámara de Sevilla; aprobar el nuevo proyecto de Reglamento, que no contiene más modificaciones esenciales que el nombramiento de vocales cooperadores.

También fueron aprobados, tras alguna discusión, en la que intervinieron los señores Lillo, Santomá y el presidente, los dictámenes referentes al nombramiento de una ponencia constituida por los señores Lillo, Alamar y Cebrían, para el estudio del establecimiento en esta Cámara de un centro, depósito o archivo de muestras, para la comprobación de identidad en los contratos de compraventa mercantil, y practicar las gestiones del caso para conseguir que el comercio de Valencia obtenga lo más pronto posible los beneficios de utilización de almacenes de depósito en nuestro puerto. Además, será requerida la Sociedad Anónima que construye los Docks en la playa del Caballón, para que los termine cuanto antes.

La Cámara se ocupó también del aumento de precio del calzado, resolviendo consultar a los sindicatos de los gremios de constructores de calzado y de curtidos acerca de la conveniencia de la imposición de un gravamen a la exportación de estos artículos, ya que hay disparidad de criterio en el asunto entre las Cámaras de Comercio de Mahón, Madrid y otros puertos.

Despachóronse otros asuntos de menor importancia, y se tomó el acuerdo de que la matrícula para las clases de Exposición Comercial queda abierta del 20 del corriente al 10 de octubre, con lo que terminó el despacho ordinario.

En el período de ruegos y preguntas, el señor Catalá pidió que se solicite del Gobierno el cumplimiento de lo acordado en la última asamblea postal celebrada en España; el señor Lillo se ocupó de los precios del azúcar; el señor Dionis pidió que se solicite sea declarada permanente la estación telegráfica del Grao; el señor Catalá, que se pida el restablecimiento del expreso de Madrid, y el señor Valero se ocupó del aumento de precios del gas y la electricidad, ofreciendo el señor Santomá que, terminada la sesión, explicaría particularmente a los vocales las razones del aumento del gas.

Huí fa anys 17 de septembre de 1409

Segones nupcies del Rei Martí I i l'Humà, per a obtenir succesió.

Es curiosa i àlta ment significativa la vida, diriem política, del Rei Martí, sempre deleros de tindre en quina testa deixar el pes de la Corona, i la implacable fatalitat negant-li sempre lo que tant anhelava.

Semblava que Martí no sols preveia els propers esdeveniments, sinó les més llunyanes repercussions. Qui sap si algun amical fat li va dir a cau d'orella tot quant ens devia de succeir a l'entronitzar dinasties forasteres que obrien nostra vida de bat a bat a mortífers ventjols!

Ben he va dir un cronista coetani del Rei Martí, que en l' hora de la seta mort finava nostra independència.

El temps ha donat la raó ad aquesta profecia.

Las Cámaras Agrícolas

En el salón de sesiones de la Diputación provincial se han reunido esta mañana los alcaldes y secretarios de casi todos los ayuntamientos de los pueblos de la provincia, bajo la presidencia del diputado a Cortes don Juan Bautista Valdecabres, quien ha dado lectura al real decreto sobre constitución de Cámaras Agrícolas.

Tratándose de una reunión preparatoria, para las elecciones que en la provincia tendrán lugar el domingo próximo, a fin de constituir las referidas Cámaras Agrícolas, ha sido analizado el articulado de la referida disposición, surgiendo algunas dudas respecto a la interpretación que ha de darse a determinados puntos.

Con objeto de aclarar estos conceptos, se ha nombrado una comisión, formada por los alcaldes y secretarios de Torrente, Silla y Alfafar, que ha pasado seguidamente al despacho del Gobernador.

El señor Morales ha expuesto detalladamente todas las dudas referentes a la interpretación del articulado, aclarándolas el señor Durán, de modo completo.

Los comisionados han dado cuenta a sus compañeros del resultado de la conferencia, y se ha disuelto la reunión.

Talleres tipográficos de "La Correspondencia de Valencia,"

Libros - Folletos Periódicos - Revistas - Tarjetas - Membretes :: Talonarios - Facturas - Prospectos Muestrarios - Carteles - Circulares

Fotograbado - Bicolor - Tricoma

UN ESCRITO INTERESANTE EL SEPARATISMO BELGA

Firmado por el doctor G. J. Geer, redactor corresponsal del periódico "Nieuwe Rotterdamse Courant" y súbdito holandés, recibimos una extensa carta que contiene datos interesantes sobre la corriente separatista iniciada en Bélgica, y de la que ya hemos tratado en estas columnas.

He aquí, en síntesis, las documentadas manifestaciones de nuestro corresponsal:

"La mitad del territorio belga, es decir: Flandes Oriental, Flandes Occidental, Amberes, parte de Brabante y casi toda la provincia de Limburgo, son de lengua flamencas.

Los habitantes de ese trozo de Bélgica lucharon en la Edad Media contra los franceses, espiritualmente y con las armas.

Por su independencia política, basada sobre el florecimiento de la industria (principalmente la textil) y el comercio ultramarino de los puertos de Brujas y Amberes, poseían los flamencos artes propias, indicio de que ese pueblo no carecía de personalidad propia; pero durante la guerra contra España, todo el comercio fue atraído por las comarcas del Norte (los actuales Países Bajos), y Flandes empezó a languidecer.

Declarada en el siglo XIX la independencia de Bélgica, ligada hasta entonces a Holanda, se inició el desarrollo de aquel país, y Flandes dio nueva señal de vitalidad al emprender la lucha por su lengua y en contra de la francesa, idioma oficial desde 1831.

El elemento francés, que desde Bruselas gobernaba, hizo objeto de persecuciones a los propagandistas del flamenco, entre los que figuraba el filólogo Willems, ardiente defensor de ese idioma.

Después, las torpezas cometidas por sucesivos gobiernos, han sido

causa de que el anhelo sentimental degenerara en movimiento de carácter separatista.

Los estudiantes de las provincias flamencas, habituados al idioma nativo, se ven obligados a cursar sus estudios en Universidades donde se explica en francés. Apenas lo entienden los campesinos flamencos, y si comparecen ante los tribunales, en francés son juzgados.

Y, sin embargo, la literatura flamencas cuenta con grandes poetas, como Guido Gerelli y von Canselaert, entre otros, y con novelistas no inferiores a los famosos de otros países. Los alemanes han aprovechado el malestar de esa región con fines políticos, y durante la invasión instituyeron en Gante una Universidad flamencas. Si hay quienes demandan el auxilio de sus recientes enemigos para conseguir la autonomía, disculpados están por el legítimo desprecio que les ha inspirado el abandono e hasta el desdén del propio gobierno. En Irlanda se han registrado casos análogos y por idéntica razón.

En realidad, no es la autonomía lo que necesitan los flamencos. Bastaría establecer en Bélgica un sistema cantonal, como el de Suiza, donde se hablan tres idiomas, sin que tal circunstancia motive el más leve conflicto.

La anexión a Holanda de la región flamencas no constituiría una solución; pero más grave desacierto fuera separar de los Países Bajos una parte del territorio que se extiende al Sur del Escalda y la provincia holandesa de Limburgo, como lo pretende el gobierno de Bruselas, hoy más francés que nunca, y hasta con tendencias imperialistas, no mostradas jamás por ese país, y que por cierto hallan la ruda oposición del socialismo belga."

(De "El Sol", de Madrid.)

De interés para la industria

La Feria de Lyon

El subsecretario de Hacienda ha facilitado una nota del administrador de la Feria de Lyon, anunciando que los objetos destinados a figurar en la Feria de Lyon serán admitidos por las Compañías ferroviarias francesas en las tarifas de gran velocidad número 19, y en la de pequeña velocidad número 29.

Los objetos que figuren en la Feria serán devueltos a los interesados gratuitamente, un mes después de clausurada ésta.

Desde el 15 al 30 de septiembre se expedirán billetes de ida y vuelta a Lyon, con arreglo a las tarifas 2 ó 103.

Para pedir billetes, hasta el 30 de septiembre, se necesita la presentación de la tarjeta de expositor o dependiente de expositor.

Por Ferrán

Si bien no podemos todavía detallar los benéficos resultados clínicos de la vacuna Ferrán con aquella exactitud matemática que marcan las estadísticas cuando se hallen terminadas—pues en 13.000 y pico de inoculados, la labor que pudieramos llamar burocrática de ordenar tanta cédula de inoculación y anotar para su examen todos los casos clínicos presentados se hace verdaderamente penosa y larga,—sí podemos anticipar algunas de las sorprendentes modificaciones sincrónicas alcanzadas con el uso de la maravillosa vacuna del doctor Ferrán.

Aunque su primer y clásico objetivo es el de conseguir inmunidad contra la tuberculosis, el empleo repetido de la misma ha venido a demostrar la realidad de las modificaciones que es capaz de operar en multitud de estados morbosos, según nos anuncian distinguidos colegas españoles y americanos, que han tenido ocasión de ensayarla en algunos casos.

Es verdad que para el hombre de espíritu científico depurado, muchas de estas modificaciones han de ser acogidas con las naturales reservas, para proceder serenamente a su estudio y comprobación, pero ello no es obstáculo para que esponjamos a la consideración del lector aquellas que más han sorprendido a quienes hemos seguido paso a paso el desarrollo de las inocuaciones y sus consecuencias clínicas.

De entre ellas merecen especial mención las que se refieren a la patología del aparato digestivo en sus múltiples y variadas formas. Desde luego se ha observado gran mejoría en todas ellas, y casi me atrevería a asegurar que se han obtenido un 70 por 100 de curaciones. Como esta indicación que me permite manifestar parecerá un tanto atrevida, me remito, para cimentarla, a hechos tan claramente comprobados, que no son ya del comentario médico, sino del vulgar: dispesias hiperclorhídricas, gas trágias rebeldes, han desaparecido por completo; enfermos que por largo tiempo sufrían dolores molestos, sujetos a tratamientos clásicos, que días antes estaban semejados a régimen alimenticio y que no pasaban un solo día sin acerbos tormentos, desde la primera inoculación mejoraron, y a la segunda y tercera cesan por completo. Hasta casos notables de úlceras gástricas con hematemesis periódicas y melenas perfectamente comprobadas, han obtenido insólita curación. Hechos son éstos que llaman la atención, tanto más cuanto que algunos de ellos se refieren a enfermedades de localización, no por médicos de la localidad, sino por compañeros de otras poblaciones que las estaban tratando.

Todos estos hechos vienen a confirmar y coincidir con las observaciones realizadas por médicos ilustres de las Repúblicas americanas, donde, según nos decía una personalidad de Buenos Aires, la vacuna de Ferrán es más conocida, mucho más, que en España. De allí avisaron cuán beneficioso era su empleo para todos los estados, bien o mal llamados pretuberculosos; de allí nos dijeron las grandes propiedades terapéuticas para muchas dolencias rebeldes a todo tratamiento farmacológico. Y cuando coinciden los de allende los mares con los de agüende, y los fenómenos se repiten y se observan y coinciden a tan larga distancia, bien puede asegurarse que tan halagadores resultados son efectivos y ciertos.

Pero todo ello requiere, para su más esplendente demostración, el "control" de la experiencia repetida. Funtos son éstos para ser meditados;

Post - guerra

A los cinco años de guerra ha sucedido una paz llena de inquietudes; y para resolver una de ellas, tal vez la mayor, la inteligencia humana labora actualmente con una febrilidad nunca conocida. El comercio y la industria obtienen, y obtendrán más todavía, proporciones insospechadas. Diariamente la inteligencia de los hombres asombra con la revelación de grandes y pequeños inventos, con innovaciones de todo género, con reformas y perfecciones de los actuales medios de vida.

Muchas de estas manifestaciones son reseñadas por nosotros a medida que van llegando a nuestro conocimiento, cumpliendo con ello la más bella tarea del deber periodístico; la de difundir el conocimiento de aquellos que es esencialmente práctico a todos nuestros semejantes.

Y hoy sentimos como nunca esa satisfacción al comunicar a nuestros lectores la aparición de un producto que resuelve definitivamente un problema.

El producto en cuestión es el que con la marca "PILFOR" se ha puesto a la venta en farmacias, droguerías y perfumerías, y tiene enorme importancia, ya que soluciona definitivamente el problema que crean las enfermedades del cabello. Es asombroso el número de personas que padecen peladas parciales o totales (tina pelada), calvicie por enfermedad, falta de vigor de sus cabellos, etcétera, y en todas estas ocasiones, el producto que nos ocupa ejerce su labor solucionadora de una manera rotunda.

Hemos presenciado algunos casos recientes que verdaderamente producen asombro, y porque estamos convencidos de su trascendencia, damos cuenta de su aparición, que a todos es útil, cumpliendo el mismo deseo que practicarían aquellos que lo adquieran, el deseo de noticiarlo a los demás en beneficio común.

Indudablemente el éxito ya iniciado va a extenderse y agrandarse, porque las cualidades del producto le ponen fuera del campo que cultivan otros preparados que, pretendiendo el mismo fin, han venido vendiéndose hasta ahora, gracias a las estrictas condiciones de su fabricación, que lo hacen indispensable inmediatamente, solo por sus condiciones y efectos.

Es, además, un líquido excelente de tocador, ya que a sus magníficas condiciones antisépticas y curativas hay que añadir un perfume verdaderamente exquisito.

Un atance grande se acaba de conseguir, gracias a "PILFOR", que ha iniciado ya el más sincero éxito que se ha conocido.

La democracia directa en Suiza

El Gran Consejo del Cantón de Valais se ha declarado por su voto partidario de una revisión parcial de la Constitución.

Se propone establecer un reparto más equitativo de las cargas fiscales; se transformará el referéndum financiero obligatorio en facultativo; que el pueblo, y no el Gran Consejo, nombre los miembros del Consejo de Estado, el presidente y vicepresidente de este cuerpo, los diputados al Consejo de los Estados y los jueces cantonales; elevar a siete el número de cinco miembros del Consejo de Estado; introducir el sistema proporcional para las elecciones legislativas de marzo de 1921, y suprimir la incompatibilidad entre las funciones civiles y las eclesiásticas.

Por su parte, a iniciativa del partido democrático de Ginebra, se pide la celebración de un referéndum sobre la ley de 27 de junio, votada por las Cámaras federales, que dan al Consejo federal el derecho soberano de fijar los salarios en el comercio, la industria y la agricultura, con la creación de servicios que, dando una suprema importancia al Estado, engendrarían una costosa burocracia.

Dice el Gobernador

Ha manifestado hoy el Gobernador que tenía pocas noticias que comunicarnos.

Le ha visitado el alcalde de Catarroja, entregándole cien pesetas, votadas por el ayuntamiento, para la vida del guardia civil asesinado, y significándole su agradecimiento a la benemérita acantonada en dicho pueblo, cuyo comportamiento es digno de los mayores elogios.

También le ha visitado la comisión de la clase media, quejándose porque la Compañía del gas Leñón cierra las espitas a los abonados que no le satisfacen los recibos del gas consumido al precio de la nueva tarifa.

"Ha venido—ha seguido diciéndonos—una comisión de carreteros, para tratar sobre la huelga. Volvieron esta noche, para ver si consigo restablecer la armonía entre patronos y obreros.

Hoy he autorizado la exportación de 440.850 kilos de arroz blanco.

De los demás asuntos pendientes, nada puedo decir por el momento."

El comerciante e industrial

PRODUCTOS, NO DEER QUEJARSE DE QUE NO SE FOMENTEN SUS NEGOCIOS; PUES SABIDO ES QUE CUANTO MAYOR ES LA PRODUCTIVIDAD, MAS SE VENDE. EL QUE LO DUDE, QUE ANUNCIE DURANTE UN MES Y DESPUES COMPARE Y SE PERSUADIRA DE ELLO.

Cumpliendo el acuerdo adoptado en la sesión que hemos reseñado, la Cámara de Comercio ha cursado hoy los siguientes telegramas:

"Presidente Consejo ministros, ministro Gobernación—Madrid.—Al celebrar esta Cámara su primera sesión, después período reglamentario de suspensión, teniendo en cuenta el celo, actividad y acierto Gobernador civil don Rafael Durán en funciones de su cargo, especialmente en cuestiones sociales solucionando diversos conflictos surgidos y evitando otros múltiples, acuerda unánimemente exponer satisfacción clases comerciales por tan meritisima gestión, y solicita Gobierno otorgue recompensa adecuada a merecimientos de tan digna autoridad. Le saluda atentamente."

También ha telegrafiado a los señores ministro Gobernación, director general Correos y Telégrafos y director general Comercio, lo siguiente:

"Exigiendo las crecientes necesidades e importancia estación telegráfica Grao, se convierta en permanente servicio de la misma, ahora semipermanente, dotándola del personal necesario y siendo de igual modo insuficiente el personal destinado a repartos telegramas en Valencia, rogamos con todo encarecimiento sean atendidas ambas urgentes necesidades, que imponen con apremio vida mercantil esta capital y su puerto, y progresivo desarrollo de utilización de las comunicaciones telegráficas. Le saluda atentamente.—Presidente Cámara Comercio, Maiques."

Publicaciones

Hemos recibido el número de "Areñillas de Oro", correspondiente a esta quincena. Como siempre, hemos quedado sorprendidos por la interesante lectura que ofrece en sus discretas páginas. Lo recomendamos a nuestros lectores.

EN EL AYUNTAMIENTO SUBSISTENCIAS Y PETICIONES

Las harinas

El Alcalde ha conferenciado hoy con una comisión de harineros, que les había citado para preguntarles cómo se encontraban de existencias de dicho producto.

Los comisionados han manifestado al señor Bort que estaban a punto de agotarse las existencias que tenían, y dada la imposibilidad de adquirir en esta zona harinas a precio de tasa, se ha convenido que una comisión del Sindicato Harinero, acompañada del Gobernador civil y del Alcalde, se traslade a Madrid a principios de la próxima semana y exponga al Gobierno la difícil situación por que atraviesa Valencia en el abastecimiento de pan.

La patata

En los almacenes de la calle de la Jordana se han expandido hoy para la venta, 11.721 kilos de patatas a 22 céntimos el kilo.

En el puesto regulador de la plaza del Colado se han vendido hoy 1.860 kilos.

Un dicho puesto se venderá patata al precio de 25 céntimos, todos los días, siendo el máximo que puede adquirir cada comprador, la cantidad de dos kilos, como viene efectuándose desde que se instaló dicho puesto.

Pagos

El Alcalde ha firmado hoy la nómina del personal de Beneficencia y Sanidad, que importan 28.181'53 pesetas.

Los vigilantes sanitarios

Los vigilantes sanitarios nos ruegan la publicación de la siguiente comunicación que han dirigido a los concejales:

"Muy señores nuestros y de nuestra mayor consideración:

Los que suscriben, en nombre de todo el personal de vigilancia del Arbitrio de Carnes, se dirigen a ustedes, para rogarles se ocupen en sesión del Concejo, de lo que pasamos a exponerles:

El personal de vigilancia sanitaria, que cual ningún otro tiene que enemistarse y contender con el público, a fin de que éste, siempre reactivo a toda tributación o impuesto, satisfaga los arbitrios municipales, ha sido tratado con manifiesta desconsideración al aplicársele en el aumento proporcional del 10, el 15 y el 20 por 100, el 15 y no el 20, como cree que le corresponde en justicia.

Se ha partido, indudablemente, de una ficción numérica al suponer que nosotros percibimos al año la cantidad de mil once pesetas con cinco céntimos, cosa muy separada de la verdad, por cuanto dejamos de percibir nuestro jornal el día que no trabajamos, por causa de enfermedad u otros motivos, lo que representa una positiva merma en nuestra asignación anual.

Valencia 16 de septiembre de 1919.

Aparatos y gasolina

buena para alumbrado.

OLAYA, San Vicente, 95
Teléfono 785 :: Valencia

Tierras valencianas

Carlet

En este término la vendimia toca a su fin, y como la cosecha ha sido espléndida y remuneradora, la gente está satisfecha, y prepara con mucha animación y entusiasmo la Feria y fiestas que han de celebrarse en los días del 2 al 6 de octubre cercano.

El ayuntamiento no se dá punto de reposo, y tiene ya casi ultimado el programa de festejos, que este año es muy variado y contiene números de gran efecto.

Ha comenzado el emplazamiento de la Feria en el sitio de costumbre, y el 30 del corriente se verificará el reparto de puestos y casetas.

Publicaciones

Hemos recibido el número de "Areñillas de Oro", correspondiente a esta quincena. Como siempre, hemos quedado sorprendidos por la interesante lectura que ofrece en sus discretas páginas. Lo recomendamos a nuestros lectores.

Publicaciones

Hemos recibido el número de "Areñillas de Oro", correspondiente a esta quincena. Como siempre, hemos quedado sorprendidos por la interesante lectura que ofrece en sus discretas páginas. Lo recomendamos a nuestros lectores.

Publicaciones

Hemos recibido el número de "Areñillas de Oro", correspondiente a esta quincena. Como siempre, hemos quedado sorprendidos por la interesante lectura que ofrece en sus discretas páginas. Lo recomendamos a nuestros lectores.

Publicaciones

Hemos recibido el número de "Areñillas de Oro", correspondiente a esta quincena. Como siempre, hemos quedado sorprendidos por la interesante lectura que ofrece en sus discretas páginas. Lo recomendamos a nuestros lectores.

Publicaciones

Hemos recibido el número de "Areñillas de Oro", correspondiente a esta quincena. Como siempre, hemos quedado sorprendidos por la interesante lectura que ofrece en sus discretas páginas. Lo recomendamos a nuestros lectores.

Publicaciones

Hemos recibido el número de "Areñillas de Oro", correspondiente a esta quincena. Como siempre, hemos quedado sorprendidos por la interesante lectura que ofrece en sus discretas páginas. Lo recomendamos a nuestros lectores.

Septiembre, Alcira.

TRIBUNALES

RELIGIOSAS

Suspensión

En la sección primera se han suspendido dos juicios que tenían que verse hoy sobre lesiones y hurto.

Conformándose

La Sala segunda no ha llegado a funcionar por haberse conformado con la pena que se le pedía un individuo procesado por delito de contrabando.

Cultos para mañana

En San Carlos, las Marías del Sagrario tendrán a las ocho misa de Comunión, con armonión y cánticos.

En San Nicolás, misa de renovación a las diez, y por la tarde a las cinco y media Hora Santa.

En los conventos de la Encarnación, Corpus Christi, Santa Ursula y Zaidía, ejercicio de hora a media de la mañana y seis de la tarde.

En la iglesia de San Lorenzo, quinario a San Francisco de Asís; a las seis y media misa de descubrir, y a las siete y media misa con órgano y letrillas.

En Santa Tomás, a las seis de la tarde triduo a Nuestra Señora de la Saleta, con sermón.

En San Juan del Hospital continúa, a las ocho, el mes mercedario.

En la Sangre, a las ocho y media de la mañana y seis de la tarde ejercicio del novenario a Nuestra Señora de las Mercedes.

TAURINAS

El Escorial

Beccerrada benéfica en la que tomó parte Josecito.

Los aficionados que intervinieron en el festejo fueron aplaudidos.

En los dos últimos becerros, Josecito dió nota de torero, realizando toda clase de suertes con la capa, banderilleando y muleteando superiormente.

Con el estoque estuvo a igual altura, y la fiesta resultó lucidísima.

San Clemente

Los hermanos Belmonte despacharon cuatro toros de Melgarejo. Hubo ovaciones sin cuento, orejas y entusiasmo del público por los dos hermanos.

Ciempozuelos

Joselito Martín y Julio Díaz lidiaron ganado de Letona.

Ciudad Real

Gelindo y Calvillo muy aplaudidos. El ganado de Trugillo mauso.

Aranda del Duero

El ganado de Castellones fué mauso perdido. Ni Paco Madrid ni Saleri pudieron lucirse.

civil, dando un toque de atención. El quinto toro fué retirado al corral, y se suspendió la corrida, obligando el ayuntamiento a la empresa a devolver el 50 por 100 del importe de las localidades, terminando así el conflicto.

Aprendices

Se necesitan en la imprenta de este periódico.

ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA.

ZARZA IODURADA del doctor GREUS

Este producto se expende en todas las farmacias y droguerías bien surtidas y especialmente en la antigua farmacia del Dr. Greus, sucesor F. García Guzmán, plaza Santa Catalina, 4, y en el laboratorio, calle Peris y Valero, letra N.—Valencia.

Urinarías Avariosis (sangre) Debilidad orgánica. Es un hecho indiscutible que su curación sólo se ha conseguido usando los productos del sabio catadrático de la Universidad Romana Dr. Stefano Donnati.

Se ha hecho IMPORTANTÍSIMO envío de Aparatos KODAK a la droguería San Antonio, de HIJOS DE BLAS CUESTA.

Para Bristol y Cardiff El vapor "BUTETOWN" saldrá el 18 del corriente, admitiendo fruta y carga general.

REPRESENTANTES Para propagar y representar localmente, con buena remuneración la venta del ABONO GRAFICO marca "FE" de la Sociedad Anónima ABONOS GRAFICOS MITRIFICANTES de Almonaster la Real (Huelva).

CAFETEROS RAMÓN GUIRADO RUIZ Manufactura azucarera ALBACETE. Consultese precios y muestras de esta casa. Agente en Valencia, JOSÉ ESTELLÉS MINANA, 5.

Serán en el porvenir de inapreciable valor sus fotografías Kodak. Tanto en el hogar como en los paseos y excursiones; bien sea en la dulce y alegre compañía de los niños o en el círculo de sus amistades, se presentan ocasiones innumerables para obtener lindas fotografías con un Kodak.

Motor eléctrico Ercole-Marelli y Compañía 3 H. P., corriente alterna, habiendo trabajado un mes y vendiéndolo a precio ventajoso.

Ocasión Se vende magnífica ducha extranjera, de presión. Razón: Ballesteros, núm. 9, bajo.

MOTOCICLETA Vendo modelo 1918, equipo eléctrico, con sidecar dos plazas, con todo completo. Dos meses uso, a toda prueba; trato directo con comprador.

Sastre Se necesitan un oficial y oficiales. Razón, plaza del Esparto, 1, 1.º

OPERARIAS Que sean conocedoras y prácticas en confecciones económicas para establecimientos de exportación, se desean para la manufactura de batas señoras y niñas y abrigos niñas.

OPERARIAS Para ganar jornal en seguida, y mejor siendo del oficio, se necesitan en la fábrica de fideos de José Oliver, camino de Tránsito, 1.º

"ORBIS" S. A. (Antes Bar-Lock) Alquiler de máquinas para la temporada de verano, desde 10 pesetas mensuales.

Sombreros Se necesitan preparadores y aprendices. Conde Montornés, 10, entre suelo.

Casa señorial Se vende en calle muy céntrica, con jardín, carrocería para ocho plazas, amplios salones con rico artesonado.

Modriza Se desea una buena modriza de 20 a 25 años, leche fresca y abundante. Tendrán buen sueldo, si reúnen estas condiciones; inútil presentarse sin buenos informes.

Caballeros extranjeros o españoles, si desean pensión en casa particular con toda clase de comodidades, balcones a la calle, luz eléctrica y cuarto de baño.

DOCTOR ESCUDER Enfermedades nerviosas y mentales. Atocha, 128, principal, MADRID. En casos urgentes, sale para provincias.

LA PERLA ANTIGASTRALGICA Del Doctor Delgado cura los padecimientos del estómago. Medicación eficaz contra las afecciones del estómago, ó sea dolor acedia ó viraques, vómitos después de las comidas, inapetencias, debilidad estomacal, saburras, dispepsia y en general para todas aquellas molestias que revelan mala digestión.

"ORBIS" S. A. Hemos recibido una gran partida de máquinas UNDERWOOD, último modelo, y la célebre CORONA para vendedores.

Directo para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife El vapor X cargará en este puerto el 18 de septiembre. Para informes: don Enrique Comes, M. Navarro Colechá, 22, Grao-Valencia. Teléfono núm. 3.057.

"Agua Argentina," que quita en pocos días las pecas, manchas, arrugas y paño del embarazo, dejando la cara blanca y aterciopelada.

Compañía Trasmediterránea Servicio rápido para Andalucía, con salidas fijas. El vapor X saldrá el lunes 22 de septiembre para Málaga, Cádiz y Sevilla, a las seis en punto de la tarde.

DINERO En hipotecas y en letras a clases pasivas, empieados, comerciantes, y sobre toda clase de garantía. Gravata 2. Apoderado de Clases Pasivas. De 9 a 2 y 4 a 6.

Servicio bisemanal para Barcelona Salidas fijas los miércoles y sábados, a las seis en punto de la tarde, admitiendo carga y pasaje. Informar: Delegación de Valencia: Muelle de Poniente, letra A. Grao.—Teléfono 3.252.

Para lecheros Vendo casa con muy buenas condiciones para habitar, con un gran corral y poredada. Informar: el corredor colegiado Ramón Sebastián, Colón, 16, Valencia.

Laboratorio sistema KODAK, en Valencia B. Manero Plaza Porchets, 14.

ACCIDENTES NERVIOSOS EPILEPSIA convulsiones, vértigos, temblores, desvanecimientos, agitación nocturna, insomnios, palpitaciones, migraña, pérdida de la memoria, asma, congestiones cerebrales y demás enfermedades nerviosas, se curan tomando el acreditado ELIXIR BERTAN.

Para Liverpool El vapor "FANCESCA" saldrá el 17 del corriente, admitiendo fruta y carga general.

Para Londres El vapor "GIUDITTA" saldrá el 17 del corriente, admitiendo fruta y carga general.

Gran liquidación Por retirarse del negocio, y desocupar el local, se venden todas las existencias de género de punto, con grandes rebajas de precios.

VAPORES LINEA DE VAPORES Ibarra y Compañía, Sociedad en Comandita de Sevilla. El vapor CABO CERVERA saldrá de este puerto el 22 del actual para Ibarra y MATANZAS.

Servicio corriente El CABO CORONA saldrá de este puerto el 18 del actual, directo para Tarragona, Barcelona y Marsella.

El CABO HIGUER saldrá de este puerto el 19 del actual para Almería, Cartagena, Almería, Málaga, Mérida, Sevilla, Huelva, Vigo, Madrid, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes.

Maguineras Se necesitan buenas en la zapatería de A. Esteve, calle de Banqueros, F. B. A., frente al mercado de Colón.

CABALLERO desea casa seria a toda pensión, único huésped, punto céntrico, en entresuelo, escribio o principal. Entresuelo condiciones: Eduardo López, calle de Colón, 52.

FABRICA DE PERSIANAS de J. Masal y Espinosa, calle de Calatrava, 1 y 3, Valencia.—Alombrado sistema de todas clases, tamaño, elegancia y solidez.

SOMBRERERAS Se necesitan preparadoras y aprendices. Plaza Mirasol, núm. 8, 1.º

Oficiales y aprendices de modista Se necesitan, Don Juan de Austria, 7, entresuelo.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA se vende en los siguientes puntos: En Madrid, Empresa Valenciana, calle del Puerto Mayor, junto a la Puerta del Sol.

En Barcelona, Kiosco Solsona, Rambla del Centre frente a la plaza Real.

En Sevilla, En la Administración del Heraldo de Sevilla.

En Albacete, Kiosco de Miró, Morera, Plaza de Alfonso XII.

Después de nuestros felicemente arosos y anti-tuero expone Sabido es francés, y hemos visto por los que tro servicio a los heridos.

Las cualid armóniz perfección e Es de tal Barrere, hernias, sin apósito prev VALENCIA BARCELONA y miero